
ANFRAGE 

der Abgeordneten Ing. Maurice Androsch 

Genossinnen und Genossen 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend Tiertransportkontrollen 

Im Bereich der Tiertransporte spielen die Kontrollen der Transporte durch die Exekutive eine 

wichtige Rolle, da dadurch bereits sehr oft unnötiges Tierleid verhindert werden kann und die 

präventive Wirkung nicht unterschätzt werden darf. 

Die gefertigten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für Inneres folgende 

Anfrage 

1. Wie viele angeordnete Kontrollen von Tiertransporten gab es durch Sie im Jahr 

aufgegliedert nach Bundesland? 

2. Wie viele angeordnete Kontrollen von Tiertransporten gab es durch Sie im Jahr 

aufgegliedert nach Bundesland? 

2016 

2017 

3. Wie viele tatsächliche Kontrollen durch Sicherheitsorgane gab es tatsächlich im Jahr 2016 

aufgegliedert nach Bundesland? 

4. Wie viele tatsächliche Kontrollen durch Sicherheitsorgane gab es tatsächlich im Jahr 2017 

aufgegliedert nach Bundesland? 

5. Wie viele Anzeigen gab es m Zusammenhang mit Tiertransporten im Jahr 2016? 

6. Wie viele Anzeigen gab es im Zusammenhang mit Tiertransporten im Jahr 2017? 

7. Wie hoch waren die verhängten Strafen aufgegliedert nach Tatbestand und Bundesland im 

Jahr 2016? 

8. Wie hoch waren die verhängten Strafen aufgegliedert nach Tatbestand und Bundesland im 

Jahr 2017? 

9. Aus weichen Staaten kamen jene Tiertransporte, die im Jahr 2016 beanstandet wurden, 

aufgegliedert nach Staat, EU-Raum und Drittstaaten? 

10. Aus weichen Staaten kamen jene Tiertransporte, die im Jahr 2017 beanstandet wurden, 

aufgegliedert nach Staat, EU-Raum und Drittstaaten? 

11. Wie viele Tiertransporte mussten im Jahr 2016 auf Grund von Beanstandungen die Fahrt 

unterbrechen und weiche Beanstandungen waren dies, aufgegliedert nach Bundesland? 

12. Wie viele Tiertransporte mussten im Jahr 2017 auf Grund von Beanstandungen die Fa r 

unterbrechen und weiche Beanstandungen waren dies, aufgegliedert nach Bu d slan . 
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